

3月29日,一位名叫糖糖的重庆姑娘在街头举牌向路人求助,自称要“冥婚”。她说,自己的男朋友5·12大地震的时候在四川,再也没有回来,他们约定的婚期要到了,她坚持要和男友举办一场“冥婚”,希望能有一家婚庆公司帮她完成心愿……这个痴情的“冥婚女”引起了全国网友的关注,网友们在商量着,是该帮助她完成心愿,还是劝她开始新生活?

“冥婚女”:一定要嫁他!

重庆女孩街头求助要“冥婚”,上万网友围观

街头惊现“冥婚女”

昨天一个ID为“BY_七七~”的网友在猫扑论坛发帖称,自己看见了一个让人动容的“重庆冥婚女”。帖子里说:“中午去观音桥步行街那里,没有想到正好让我遇见了‘杯具’——一眼扫描过去原来是一个美女,抱着一个牌子想要求助。周围看热闹的人很多,我就仔细看了下求助的内容,被雷到了,冥婚?居然想要冥婚?”

原来,糖糖三年前因为工作原因认识了一位东北男孩,产生了深厚的感情,在同居的日子里决定要携手一生,决定在2010年春天举办婚礼。但是2008年的5月,男友因为工作原因到四川出差,遇到了5·12大地震,再也没有回来,周边的人都说他肯定死在了地震中。可是糖糖不相信,用两年的时间一直寻找男友,依然没有结果,双方家长都劝她放下过去、开始新生活,她却决定要完成和男友约定的诺言,即使他真的已经死了,也要和他结一次冥婚。但是为了寻找男友,她已经花光积蓄,在不想打扰父母的情况下,走上街头,希望能找到好心的婚庆公司,用她身上仅有的三百多块钱完成心愿。

上万网友齐讨论

“BY_七七~”记录下这个女孩找婚庆公司“冥婚”的现场,还公布了这个女孩的QQ号码,引起了不少网友的关注,回复已经过万。网友“她不如你一个”觉得:“原来以为世界上没有真爱了,现在发现原来世界上还有真爱。”“蛟龙腾层”则为糖糖担忧:“爱得深,伤得重,沉浸在过去之中,不知是幸福还是包袱!”“saper2008”觉得她应该开始新生活:“希望你能走出这个阴影,好好地活着,为了自己也为了你男朋友,好好地对他父母,也许这也算是另一种爱吧。”

不过,也有网友觉得,糖糖有炒作嫌疑。“阳阳可爱不可爱”说:“冥婚何必要婚庆公司,自己也行啊。”“jiaijy”则指出了照片疑点:“这两年为男朋友奔波,应



该是十分痛苦的心情还有如此雅兴修涂漂亮的指甲,打扮那么漂亮给谁看?是真爱还是另有所图?期待真相!如今社会太多骗局,为出名什么都干得出来。”

发帖人:没想到帮倒忙了

30日上午,记者通过QQ联系到了发帖人“BY_七七~”。他表示,发帖是一时激动,只为帮人。听说了糖糖成为网络红人之后,他说:“杯具!我的初衷就是想要社会帮她,我本来刚到重庆,然后在这里工作,我想要找房子,在街头溜达看到的,其实我本来的工作就是做网络的,我昨天一看到这个事情我就觉得会火,我就拍呀拍……没想其它。我当时很激动,一回来就发到网上了。我之前发的很多东西都会火,现在那个女孩子是不是被很多人追啊。”

有网友觉得糖糖是在炒作自己,但是发帖的“BY_七七~”觉得不是:“不是的。我之前是杂志社的编辑。我是想说我的洞察力很好。没想到这样,有点郁闷。我还没有跟糖糖联系过,

我们之前也不认识。我要加那个女孩子的QQ,给她说清楚。”对于给糖糖帮的倒忙,他觉得挺过意不去。

糖糖说:我今天还没敢出门

随后,记者又联系到了事件的主角糖糖。她说,自己也是刚刚知道事情上了网,也有媒体来采访:“我刚知道,事情被发到网上了。刚才一个重庆电视台真情节目的给我看网址链接了,现在好多人加我,我今天一上号码就有两百多,现在一直闪一直闪,我们说话的这二十秒中就有四十个人加我了,现在至少也三四百了吧。我今天还没敢出门。”面对这样的架势,糖糖觉得“可怕”,但是已经有婚庆公司找上门了:“真的好可怕,我拒绝了好多。现在有婚庆公司找我了,有的还是免费。”

糖糖知道有网友觉得她炒作:“昨天就有人加我的号,拍砖了。我说的事情是真的,确实是那样想的,不是因为愚人节,我也不想愚大家。我觉得现在我是被愚的对象。还好,很多好心的网友都

很关心,加我是帮我喊加油,但是我不知道后面会怎么样啊。”

冥婚的决定,家里人会怎么想呢?糖糖说,男友的家人和她有过联系,那还是好久之前了:“两个老人家其实心里也很难过的,他们知道我的存在,但是联系不是一直有的。我有很多事情也都没有给他们讲过。我的家人觉得不可以理解。我想真的是我难以忘记那段感情吧,我的打算就是要使真的婚礼实现了。我要给他的父母敬孝吧,照顾他们一段时间。”虽然这么想,但是现实中存在很多矛盾:“我爸妈都反对,我家就我一个孩子,我也很矛盾,爸妈都觉得我这样子会毁掉我的一生。”

不过,糖糖透露,家人还不知道事情已经闹到了网上:“我想他的家人现在不知道吧。有人想帮我接着找失踪的男朋友,但是我暂时还不想发他的照片,我怕他的爸爸妈妈被很多人烦着。确实很为难。开始我的想法不多,真的没有想这样子,可能是因为想要实现我们的承诺。真的就只有这么多想法。”山西晚报

网帖直播

致我那文艺范的媳妇儿

媳妇儿,自从你上了网,就走上了不归路……

一开始是你听的歌就变了,天天给我放小清新,咱们家从来没有这种靡靡之音。

你在炎热的夏天无法停止抽烟是吧?你原来压根儿就不抽烟的啊!以前我抽烟你都嫌呛,每次我都跑客厅抽,就因为你在网上加了个叫【抽烟的女人】小组,最近没事儿自己还买上女士烟了,吃完饭坐沙发上跟我装风尘。

你还去动物园散步才是正经事吧?手机来电铃声都改成“让我搭一班会爆炸的飞机”,你怎么不去乘一列会脱轨的火车呢?你还有个小组叫【我要用张悬式的语气说话】。我真想抽死建这个小组的二百五组长,你说咱俩都是山东人,不说山东话

说儿,没病吧?

你听小清新就听小清新,但你不用摆出一副高端文艺青年的样儿鄙视流行音乐吧?这个低俗那个山寨,你以前最喜欢的是飞儿和信乐团,你当我第一天认识你呀?我刚认识你那会儿你们家墙上还贴SHE的大海报呢!现在就跟弃暗投明的跟找到组织似的。一副痛改前非的样儿。我觉得不管什么歌儿好听就行,不用划清界限深恶痛绝的吧?

以前咱下了班吃了饭还手牵手出去散个步什么的,现在碗都不洗了吃完就坐电脑前面刷帖子。一有直播帖你可兴奋了,窥视点儿别人狗血的私生活有什么意思吗?再不就在不知道是哪个小组的QQ群里瞎扯淡,赶上周末你上网,偷菜就能耗上一整天。

有天晚上睡觉你突然跟我

说你要买单反,不买不行,说得我以为你要辞职去搞摄影,想把整个生命都投入到高尚的摄影事业当中去似的。当时我跟你说的?我跟你说:“姐儿,咱俩平时都上班,没那么多时间拍照,又不是专业搞这玩意儿的,买这个没必要,平时或者旅行时拍照用咱那个尼康的数码相机就挺好的,省下这好几千块钱咱还不如去旅游呢,你不一直想去丽江吗?”我看你脸又拉下来了,

又跟你说:“当然,你要真非买不可咱就买,再配一三脚架子,那显得你多专业多文艺。我可也得跟你说好喽,买咱就真得正儿八经地过上一段儿省吃俭用的苦日子了。”你听完差点儿激动得泪流满面还高兴地亲我一下!

你现在是彻底文艺了,前一段儿还跟着人家去什么书吧观影。你说咱是那样儿的人

吗,果真去了一次你就不好意思去了,因为人家要讨论还要写影评。

你坐那儿没话说,写影评跟白云大妈似的好几天才憋出一点儿,我看了,写得跟日记似的,全是你忧伤的往事,跟影评一点儿关系都扯不上。后来你就跟人组团去咖啡馆了,还拉着我去了一次,取本杂志然后低着头默默地拿小银勺子搅咖啡自我感觉特良好吧!

我就不明白你怎么就变成这样儿了,不是多不好,就是矫情了,我说你文艺青年,你装作一脸不高兴,其实心里乐着呢吧,总算有人说你文艺青年了……但是我希望你好好想想,文艺也许是好玩儿,但这不是生活的全部,也别那么轻易地就跟着别人的一股风气走,咱还是好好过日子吧。

来源:猫扑 网址:www.mop.com

»昨日热搜关键词

1. 温州 女秘书
2. 孙昌宁
3. 崔真英
4. 北高加索
5. 胎盘 植入
6. 安群楼
7. iPhone 女 网络
8. 济宁婴儿尸体
9. 黑索金
10. 刘洪才

榜说:又一个韩国明星自杀了。还是已故女星崔真实的弟弟,这让我们不得不再次正视娱乐圈。在那些纸醉金迷,人生浮华的背后,有着多少不为人知的心酸。也许娱乐圈也是一个围城,城里的人拼命想要逃,可是在城外的却还在不懈努力着想要进去看一看。 快报记者 吴杰 整理

»昨日热帖榜

1. 救救我,被老板蹂躏的打工妹。
2. 弃尸尸体:震惊于医院所谓的医疗垃圾。
3. 公交司机与乘客发生口角竟将其活活碾死。
4. “骨灰级”富家女大把花钱,炫给别人看。
5. 网吧惊现甘蔗哥,用甘蔗抢劫后被擒。
6. 沦落成“黄金剩女”的一线女星
7. 网爆重庆车站雷人标语,严禁人禽混装。
8. 福特 18亿出售沃尔沃,一石三鸟的计策。
9. 某校 09 级超猛女生寻网络一见钟情男。
10. 万能的春哥啊,告诉我还有谁比我更糗。

榜说:又一个脑残“富二代”,只是这一次的炫富变本加厉。他们究竟图什么,其实不难发现,当走红网络的方式除了恶俗、恶搞之外,就只剩下脑残了,让自己被尽可能多的人所批评,所不齿,于是又一个网络红人诞生了。 实习生 顾然 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/saviourlove>



爆笑趣图

考前一个月,同学的QQ签名是“事在人为”;考前一周,该同学的签名改为“一切随缘”;考试结束后,签名遂改为“重在参与”。

网友评论:

怨为天才1:俺经常劝同学的话:命里有时终须有,命里无时莫强求.....

温哥华朱磊:下一学期留级,签名:心若在梦就在;再考之后,签名:大不了从头再来.....

起点开始:过去这么多年了,有时晚上做梦还是梦到考试,总是在准备作弊,总是抄不着。

<http://t.sina.com.cn/sohohzhangxin>



张欣

“即使你是友善的,人们可能还会说你自私和动机不良,不管怎样,你还是要友善。即使你是诚实的,人们可能还会欺负你,不管怎样,你还是要诚实。你今天做的善事,人们明天可能就忘记,不管怎样,你还是要做善事。”杜丽莎修女。

网友评论:

梁咏琪:因为只有这样,我们才可以在死之前理直气壮地对孩子说:“我做了一辈子的好人。”

薄宫音:以前不明白,现在明白了,做到诚实善良不是做给谁看的,只是可以让我们更爱自己,让我们相信这个世界还没有太差!

实习生 顾然 整理